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ПІДТРИМКА DETDOM.INFO 
 

Висловлюємо особливу подяку благодійникам, що підтримують нашу команду 
фінансово на постійній основі: 
  

❤️ Ian Clark і його родині ❤️ Tomas Rohland 

❤️ Корнієнко Марії ❤️ Родині Нечаєвих Крістіни та Юрія 

❤️ Довгалю А. та Щогольовій З. ❤️ Чернишову Олексію 

❤️ Anatol та Silvia Pogolsha ❤️ Вертенській Ользі 

❤️ Бочаренко Євгену ❤️ Журба Ользі 

❤️ Денисенко Наталії ❤️ Сердюк Оксані 

❤️ Морозовій Лідії ❤️ Гордієнко Світлані 

❤️ Ільїновій Аллі ❤️ Тіпаковій Анастасії 

❤️ Боярському Андрію ❤️ Соловей Оксані 

❤️ Теклюк Ярославу ❤️ Холловей Людмилі 

❤️ Ленкову Дмитру ❤️ Соломатіній Єлізаветі 

❤️ Вусатій Даші ❤️ Безкоровайній Анастасії 

❤️ Сахацькій Наталії ❤️ Сотніковій К.М. 

❤️ Ягоді Наталії ❤️ Солоп Артему 

❤️ Карук Євгенії ❤️ Томасу Роланду 

❤️ Мережко Світлані ❤️ Дружинській О.А. 

❤️ Максименко Максиму ❤️ Петрушенко Анні 

❤️ Конобас Ганні ❤️ Кайді Катерині 

❤️ Лікарчуку Константину ❤️ Стеценко Миколі 

❤️ Петришину Михайлу ❤️ Аністратенко Ользі 

❤️ Желіховській Н. ❤️ Притулі Людмилі 

❤️ Ковбасюк Ірині ❤️ Строй Руслані 

❤️ Сидоренко Аліні ❤️ Горбенюк Р.О. 
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ПІДТРИМКА DETDOM.INFO 
Дякуємо нашим новим і постійним партнерам, що у 2023 році брали найбільш активну 
участь у проєктах detdom.info 
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Проєкт підтримки випускника інтернату та дитини з 

родини зі складними життєвими обставинами «Успішний 

старт» 
 

Матеріальні труднощі, які відчувають випускники інтернатів 
та діти з родин зі складними життєвими обставинами,  є 
основною причиною, чому дитина після школи не 
продовжує навчання або не закінчує його навіть вступивши 
в професійне училище чи коледж. До того ж в перший рік 
після виходу з інтернату випускники стикаються з 
проблемами, пов’язаними з плануванням бюджету, 
медичним обслуговуванням, організацією побуту, 
харчування і вільного часу, взаємодією з соціумом тощо. 
Освіта – це дорого. Навіть якщо вдалося поступити на 
бюджет, життя в іншому місті, оплата гуртожитку, купівля 
продуктів, витрати на практичні заняття – все це потребує 
чималих ФІНАНСІВ. Не кожен учень може використовувати 
ресурси своєї сім’ї – просто тому, що самі батьки не можуть 
дозволити собі утримання дитини. Особливо коли це 
родина у складних життєвих обставинах. 

Родина у складних життєвих обставинах це та родина, яка 
не може розв'язувати власні проблеми й потребує допомоги з боку держави або фахівців.  

Саме ці діти потребують сторонньої допомоги, бо найрідніші люди, їх батьки, не мають 
можливості, або бажання створити належні умови для їх виховання, розвитку, навчання, 
лікування. Повномасштабна війна в рази погіршила фінансове та психологічне становище 
цієї вразливої категорії людей. 

Однією з ефективних форм допомоги таким дітям є проєкт «Успішний старт». Інформація 
щодо учасників проєкту в 2022/23 і 2023/24 навчальних роках наведено в діаграмі: 
 

 

Участь у проєкті сприяє навчальному процесу. Завдяки допомозі наших благодійників всі 
учасники отримували протягом року матеріальну підтримку – стипендію. Цільове 
використання:  придбання продуктів, ліків, канцелярських товарів, оплата  інтернету, 
телефонного зв’язку та транспортних витрат. Слід зазначити, що класні керівники та 
майстри учнів відзначають мотиваційний вплив підтримки detdom.info на успішність 
навчання та відвідуваність занять. 
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Матеріально-технічне забезпечення учасників: 
 

 Кількість дітей у 22/23 н.р. Кількість дітей у 23/24 н.р. 

Павербанки 40 2 

Смартфони та гарнітура 5 7 

Продуктові набори 39 34 

Засоби гігієни та матеріали 
для навчання 

30 89 

Одяг, взуття  39 50 

Постільні приналежності 0 3 

Мілка побутова техніка 
(праски, фени, міксери тощо) 

0 38 

 
Протягом навчання діти отримували медичну 
допомогу в рамках проєкту «Право на 
здоров’я», психологічну допомогу та підтримку 
старших друзів «волонтерУСів».  

Успішне освоєння професії передбачає 
проходження виробничої практики. На жаль, 
навчальним закладам не виділяються кошти на 
такі потреби. Тобто закупівля палива, 
продуктів, форми, навіть книжок та методичок 
лягає на плечі самих студентів. У 2022-23 
навчальному році  було сплачено закупівлю 
матеріалів для навчання, передано спортивний 
інвентар, придбано генератор та мангал для 
Сквирського вищого професійного училища. 
Завдяки такій допомозі учні цього закладу мали 

можливість продовжувати освоєння професії навіть за умови відключення світла.  Генератор 
забезпечив виробничі цехи світлом, а мангал став заміною електроплитам. 

У 2023-24 навчальному році Ярославу К. для виробничої практики був вкрай потрібен 
робочий інструмент – набір торцевих голівок. Хлопець отримав його і тепер має можливість 
не тільки практикуватися на заняттях в училищі, а ще й підробляти на СТО. 

Окремо хочемо зазначити нашу співпрацю в рамках даного проєкту з німецькою благодійною 
організацією «Sai Care Stiftung». 
Саме завдяки їх допомозі 24 
учасників проєкту мають повне 
фінансування, 18 учасників були 
забезпечені одягом та взуттям, 
лабораторія-кухня Сквирського 
вищого професійного училища 
отримала у подарунок нові 
професійні м’ясорубки, мультіпод-
рібнювач, тістозмішувач, галогенну 
піч, електрогриль, блендери, міксери, 
ваги кухонні та багато іншого. Це 
дозволить не тільки учасникам 
проєкту «Успішний старт», а й всім дітям, які навчаються на кухарів, освоїти сучасну техніку 
та набути професійних навичок у майбутній професії. 

Також хочемо окремо подякувати учасникам української прем’єр-ліги з футболу, які 
подарували спортивний інвентар для Сквирського училища. Адже, спорт розвиває силу волі 
та мотивує прагнення до перемоги у всіх сферах діяльності, а для наших дітей це дуже 
важливо. 

Дякуємо всім, хто відгукувався на термінові потреби. Наприклад, на початку навчального 23-
24 року деякі діти приїхали в навчальні заклади без грошей та продуктів. Нарахування 
стипендії detdom.info та державної стипендії потребує збору та подання документів, а це 

Даша Б. на виробничій практиці 

Кухня-цех Сквирського училища отримала сучасну техніку 
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займає деякий час. Тому дізнавшись, що діти відвідують заняття голодні, Андрій Довгаль та 
канадська компанія «Progressive Automations» миттєво надали допомогу на закупівлю  
продуктів харчування таким дітям. 

Не забуваємо й про приємні сюрпризи та засоби мотивації, які впливають на навчання. 
Напередодні новорічних свят дітям вручили солодкі подаруночки від наших волонтерів 
кондитерів. Наприкінці 2022-23 навчального року 11 найкращих учасників проєкту було 
особливо відзначено - для них закуплено одяг та взуття відповідно до їх запитів, а наприкінці 
півріччя 2023-24 п’ять найкращих учасників отримали у подарунок мобільні телефони, 
блютуз-навушники, музичні колонки та смартгодинник.  

Відгуки: Діана Олександрівна, заступник директора з виховної роботи Сквирського 
вищого професійного училища: «У наш нелегкий час дуже важлива допомога та 
підтримка один одного. А особливо дітей з багатодітних родин, родин зі складними 
життєвими обставинами та дітей-сиріт. Радіє серце, коли бачиш, як виростають крила 
у дітей, яким протягли руку допомоги. Вони вже і не зовсім діти, і не дорослі, а радіють, 
як малеча, особливо увазі до них. Усі учасники «Успішного старту» нашого освітнього 
закладу та ми щиро вдячні за допомогу та підтримку!!! Ви найкращі !!! Завдяки Вам ВСЕ 
БУДЕ УКРАЇНА!!!» 

Микола Т., учасник проєкту, цьогорічний випускник: «Цілих два роки ви мені 
допомагали. Не думайте, що я не ціную таких речей. В мене просто немає слів, щоб 
сказати, як я вам вдячний». 

Наталія Петрівна, соціальний педагог Таращанського державного технічного та 
економіко-правового коледжу: «Не секрет, що у кожному колективі, учнівському чи 
студентському, є люди, які потребують особливої педагогічної уваги. 

На жаль, жорсткі життєві реалії все частіше створюють складні обставини в родинах 
наших вихованців. Не завжди вистачає для них і державної підтримки. Важливо не бути 
байдужим, побачити й спробувати допомогти, підтримати, щоб не викликати в людини 
повної зневіри та розчарування. Тісна співпраця detdom.info допомагає дітям та 
педагогічному колективу вирішити всі ці проблеми. Сподіваємось, що співпраця буде 
продовжена і ми разом підтримаємо ще не одну родину, бо українці – це сила, яка 
обов’язково ПЕРЕМОЖЕ!» 

Волянська Світлана, мама Євгена Є.: «Мені, мамі трьох дітей, дуже приємно, що в наш 
такий нелегкий час є проєкт «Успішний старт», який піклується про дітей.  Дякую 
проєкту за грошову допомогу у вигляді стипендії. І дуже доречний був подарунок (зимова 
куртка та  черевики). Одяг новий, красивий та сучасний. Бажаю проєкту благополуччя, 
добра, професійних успіхів, щастя, та  процвітання». 

Олена Іванівна, куратор Таращанського коледжу: «Цього року до  нашої колежанської 
студентської родини приєдналися особливі діти - хлопці без батьківської опіки Ваня Л. та 
Саша Р. Як їх куратор і наставник, хочу не лише висловити глибоку повагу і щиру подяку 
проєкту «Успішний старт», а й поділитися з вами  радістю, яку мають діти від ваших 
подарунків і матеріальної допомоги. Навіть більше, зігріти вас цією  радістю, яку  відчу-
вають: вони небайдужі для когось, мають підтримку -  це найголовніше. Бажаю проєкту 
процвітати, наповнювати милосердям дитячі серця,  зігрівати їх любов'ю і добром». 
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Проєкт «Хочу вчитися» 

 
Проєкт «Хочу вчитися» реалізовується з 
2021 року, він передбачає додаткові 
заняття (репетиторство) зі шкільних 
предметів для вихованців ДБСТ.  
 

Для всебічного та гармонійного розвитку 
дитини потрібна сім’я. В родині 
формуються вміння та навички, необхідні 
для успішної соціалізації. Лише сім’я – 
найкраще оточення для виховання та 
розвитку дитини. Тому, дитячий будинок 
сімейного типу – це найбільш ефективна 
форма влаштування дитини-сироти. 
 

Потрапляючи в дитячий будинок сімейного 
типу з інституції або з родини, де батьки 
нехтували своїми прямими обов’язками, 
дитина потребує додаткової уваги з боку 

батьків-вихователей, вчителів, соціальних служб. Адже, рівень знань дітей з інституційного 
середовища зазвичай нижчий, ніж у їхніх однолітків. Тому проєкт допомагає батькам-
вихователям вирішити ці проблеми. 
 

Репетиторство відбувається з різних предметів: англійська мова, українська мова, 
математика, історія України, молодша школа. Особливо акцентуємо увагу на випускниках, 
які готуються до складання мультипредметного тесту. 
 

Для оцінювання результатів проєкту ми на початку 
навчального року фіксуємо шкільний бал з кожного 
предмету, за яким учень починає додаткову підготовку. 
Наприкінці року цей бал перевіряється. Також 
репетитори, діти та батьки-вихователі виставили умовні 
бали на початку та в кінці навчання. За підсумками 
2022-23 навчального року виведено середню цифру, 
згідно з якою рівень знань в середньому піднявся на 
2,1 бали. 
 

Крім того, до мультипредметного тесту готувалося 
4 дитини. З них три стали студентами вищих 
навчальних закладів, а один студентом коледжу: 
 

- Ельза (ДБСТ Бондар), Білоцерківський аграрний 
університет (факультет економіки); 
 

- Олександра (ДБСТ Шевченко), Кропивницький 
університет фізичного виховання та спорту (факультет 
фізичної культури та спорту); 
 

- Анастасія (ДБСТ Чекомудян), Рівненський 
гуманітарний університет (факультет педагогічний); 
 

- Данило (ДБСТ Чекомудян), Рівненський автотранспортний коледж (факультет міжнародних 
перевезень). 
 

Не кожен викладач-предметник може знайти підхід до вихованців ДБСТ, адже це діти-
сироти, а вони мають певний травматичний досвід і треба прикласти багато зусиль для того, 
щоб збудувати довірливі стосунки, а тільки потім отримати результат. Наприклад, в ДБСТ 
Ведернікових у Нікіти щось не складалося з математикою. Вирішили спробувати змінити 
вчителя, взяли молодого активного хлопця, і, о! диво! він знайшов до нього підхід. Хлопець 
зацікавився предметом та вже показує гарні результати. 
 
 
  

ДБСТ Бронза «Вчимо англійську» 

ДБСТ Моляр «Навчальний процес» 
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ДБСТ, які брали участь у проєкті протягом 2023 року: 
 

Учасники проєкту 
Кількість дітей у сезоні 

2022/23 навчального 
року 

Кількість дітей у сезоні 
2023/24 навчального 

року 

Пересенчук (м. Київ) 4 3 

Бондар (Київська область) 15 17 

Раранчук (Київська область) 7 - 

Чекомудян (Рівненська область) 2 3 

Шевченко (Кіровоградська 
область) 

5 4 

Назаренко (м. Київ) 1 1 

Жеребченко (Київська область) 4 6 

Бронза (Одеська область) 8 10 

Ведернікова (Кіровоградська 
область) 

- 3 

Моляр (Київська область) - 3 

Всього 10 ДБСТ 46 50 
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Соціально-освітній проєкт «Освітній HUB» 

 
Проєкт передбачає допомогу випускникам шкіл 
(підліткам з деокупованих, окупованих та 
прифронтових територій) в умовах війни якісно 
підготуватися до вступу у навчальні заклади України та 
забезпечити їм рівний доступ до якісної освіти. 
 

У лютому 2023 р., після деокупації Херсонщини, 
відбулася поїздка команди detdom.info до Херсонської 
області з метою вивчення потреб дітей місцевих 
територіальних громад. Відновлення  освітнього 
процесу в очній формі було практично неможливим. 
 

Місцева влада намагалася налагодити дистанційне 
навчання дітей доступними засобами. Відсутність 
стабільного електропостачання, тепла, мобільного 
зв'язку, інтернету ускладнювали цей процес. Провівши 
зустрічі та консультації з профільними працівниками 
виконавчих комітетів територіальних громад, було 
вирішено зосередитися саме на допомозі випускникам 
шкіл, які планують продовжувати навчання. 
 

Партнером проєкту з проведення онлайн-курсів щодо 
підготовки дітей до НМТ було визначено ТОВ 
«ФАСТФОРВАРД» (освітня компанія ZNO.UA). Заняття 
проводяться на платформі компанії кваліфікованими 
досвідченими викладачами. 

 

Діяльність проєкту у 2022-2023 навчальному році 
 

Проєкт «Освітній HUB» у 2022-2023 навчальному році охопив 3 деокуповані та прифронтові 
громади на території Херсонської області, а саме: 

 Нововоронцовська селищна територіальна громада;  

 Новоолександрівська сільська територіальна громада; 

 Високопільська селищна територіальна громада. 

У проєкті також взяли участь троє дітей з окупованих територій Херсонської області. Після 
оприлюднення умов вступу до ВНЗ для жителів тимчасово окупованих територій, де було 
визначено, що вони можуть вступати за результатами співбесід і без складання НМТ, ці діти 
припинили участь у проєкті. 
 

Протягом лютого 2023 р. були сформовані групи учнів для проведення онлайн-занять з 
підготовки до національного мультипредметного тесту з таких предметів: 

 українська мова – 17 учасників; 

 математика – 21 учасник; 

 історія України – 12 учасників. 

Всього – 50 учнівських міст.  
 

Додатково учасник проєкту Павло Ц. (військовослужбовець строкової військової служби) 
проходив індивідуальні заняття з математики. 
 

Отримані результати проєкту: 
 

Математика. За результатами навчання було протестовано п’ятнадцять учнів, які показали 
добрий результат. Наприклад, Діана Ф. на пробному тестуванні на початку отримала 110 
балів, а у червні – 152. Середній плюс за результатами пробних тестувань склав 20 балів. 
 

Українська мова. Пробне тестування було проведено за декілька тижнів до складання НМТ, 

діти показали добрий результат. Наприклад, Олена С., Вікторія С. надали 77 % правильних 
відповідей. Середній відсоток правильних відповідей склав 69,5 %. 

Навчальний процес на деокупованих 
територіях 

https://zno.ua/
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Історія України. Після закінчення курсу було 
протестовано сім учнів, які показали відмінний 
результат. Наприклад, Кирило Л. на пробному 
тестуванні на початку отримав 100 балів, а у 
червні – 168. Середній плюс за результатами 
пробних тестувань склав 53 бали. 
 

Підсумовуючи разом з командою, провівши 
опитування дітей, батьків та вчителів, результати 
реалізації проєкту були оцінені як добрі. Діти 
отримали необхідні знання в межах свого рівня 
та емоційного стану. 
 

91 % дітей відповіли, що вони «добре» або «дуже 
добре» підготовлені до складання НМТ, впевнені 
у своїх знаннях, а процедура складання вступних 
іспитів їх не лякає. 
 

Крім того, учасники проєкту були забезпечені 
ноутбуками і сукнею для випускного вечора. 
 

Відгуки: Діана Ф., курс з математики: «Дуже 
вдячна за всю надану допомогу, як технічну, так 

і в плані навчання. Додаткові заняття дуже допомагають, приємний викладач, зрозуміла 
подача матеріалу. Теми, які були раніше не зрозумілими, стали легкими та простими. За 
допомогою ґаджету стало легше готуватися до НМТ та виконувати домашні завдання». 
 

Денис Л., курси з математики та історії України: «Мої відчуття щодо проекту досить 
позитивні, особливо на рахунок Історії України, викладач пояснює все максимально 
доступно і легко, тому я впевнений, що проект позитивно вплинув на мої знання та 
підвищить мій бал на екзаменах». 
 

Відділ із гуманітарних питань Нововоронцовської селищної ради: «Відділ із 
гуманітарних питань Нововоронцовської селищної ради, учнівський колектив, батьківська 
спільнота та педагогічні працівники громади висловлюють вам велику щиру вдячність за 
підтримку у наданні додаткових освітніх послуг дітям громади та збільшенню їхніх 
шансів для отримання вищої освіти у цей нелегкий для нашої країни час. Ми будемо і 
надалі популяризувати серед учнів громади проект «Освітній хаб» та щиро надіємося на 
продовження нашої співпраці у наступному 2023/2024 навчальному році». 
 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту Новоолександрівської сільської ради: «ГО 
«Команда detdom.info» впровадили соціально-освітній проєкт «Освітній хаб», в якому учні 
громади взяли активну участь та набули позитивного досвіду та покращили свої знання. 
Тому випускники громади радо візьмуть участь у майбутньому проєкті «Освітній хаб» у 
2023-2024 навчальному році». 
 
Діяльність проєкту у 2023-2024 навчальному році (I півріччя) 
 

Восени 2023 року до проєкту долучилися ще 3 громади 
Херсонщини - Милівська, Бериславська і Велико-
олександрівська, а також Чугуєвська громада Харківської 
області. Всього проєктом охоплено 7 громад. 
 

23 учасники проєкту «Освітній HUB», учні 11-х класів шкіл шести 
територіальних громад Херсонської області і один учасник з 
окупованої території розпочали у жовтні онлайн-заняття з 
математики. Курс триватиме 8 місяців. 
 

Відгуки учасників щодо навчання на 1-му блоці курсу з 
математики: 
 

Сніжана Ш.: «Я задоволена процесом навчання. Мар'яна 
(вчитель) пояснює матеріал дуже класно. Подобається те, 

що за одне заняття ми не тільки проходимо теорію, а й багато практики, що дуже 
корисно. Цей курс є корисним для мене у підготовці до НМТ». 

Діана Ф. та Вікторія Х. отримали ноутбуки для 
навчання від Baker McKenzie 

Онлайн  урок з математики 
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Анастасія Л.: «Я задоволена результатами і подачею матеріалу, мені цей курс допомагає 
згадувати і вчити те, що я пропустила у 8-9 класі із-за війни та пандемії, також це мені 
дає змогу гарно здати НМТ, велике дякую організаторам!» 
 

У грудні 2023 р. сформовано навчальну групу з підготовки до української мови. 
 

Це 15 випускників 2023/24 н.р. зі шкіл Херсонської та Харківської областей (деокупована та 
прифронтова території). Старт онлайн-курсу з  української мови для учасників проєкту 
розпочнеться у січні 2024 року і триватиме 4 місяці (2 блоки по 2 місяці). 
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Програма «Родині потрібна допомога» 

 
Діяльність detdom.info зосереджено на допомозі дітям і 
родинам, що зазвичай через складні життєві обставини 
потребують допомоги і підтримки. Крім того, це і 
багатодітні родини,  дитячі будинки сімейного типу 
(ДБСТ). Сьогодні більшість цих родин втратили 
можливість забезпечувати родини й на тому 
мінімальному рівні, який був до війни, а деякі взагалі 
опинилися на межі бідності. Нагальної допомоги зараз 
потребують і родини, які особливо постраждали 
внаслідок війни, втратили свої домівки та переїхали в 
інші міста – це внутрішньо переміщені родини. Тому 
зараз одним із напрямків нашої роботи є забезпечення 
таких родин продуктовими наборами, ліками, дитячим 

харчуванням, гігієнічними та миючими засобами, постільною білизною, ковдрами, посудом, 
генераторами тощо. 

У 2023 році ми були на постійному зв’язку з благодійниками Сільвією 
та Анатолем, Юрієм та Крістіною,  Андрієм Довгалем, Марією 
Корнієнко з Данії, канадською компанією Progressive Automations.  

Особливо надихають випадки, коли допомога потрібна терміново і 
наші благодійники так само терміново реагують на такі запити. Так, 
соцпрацівник Долинського міського центру соціальних служб 
звернувся до нас за допомогою. Родина з Херсонщини, чоловік зі 
старенькими батьками та донькою, після підриву Каховської ГЕС 
переїхали до міста Долинська. У людей зовсім нічого не було з 
собою, один наплічник. Будь-яка допомога була доречною. І одразу 
завдяки благодійнику Андрію Довгалю родина отримала продукти 
харчування, побутову хімію, засоби гігієни.  

За 2023 рік наша команда надала допомогу 172 родинам, а це 
приблизно 800 дітей. Від наших підопічних родин ми отримуємо не 
тільки запити на потребу допомоги, а ще й щирі слова подяки. Такими 
словами висловила подяку мама-вихователька дитячого будинку сімейного типу Моляр: 
«Дякуємо велике Вам за подарунки, турботу і саме головне настрій свята для наших дітей, 
особливо в такий важкий час для України. Нехай Бог береже Вас і родини ваші, 
благополуччя і процвітання». 

Список родин, яким надано допомогу, дивіться у Додатку 1.                        

 

ДБСТ Бронза отримали 
генератор 

ДБСТ Бондарець «Допомога продуктами» 
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Проєкт «Право на здоров’я» 
 
Якісні медичні послуги дітям 
 

Проєкт «Право на здоров’я» передбачає надання діагностичної, 
медичної, профілактичної та консультаційної допомоги дітям-
сиротам та дітям, які залишились без батьківського піклування, 
випускникам інтернатів, дітям із малозабезпечених сімей та 
дитячих будинків сімейного типу, також по можливості надаємо 
медичну допомогу нашим захисникам, які сьогодні захищають 
Україну. 
  

Протягом дії проєкту нами встановлено партнерські 
взаємовідносини з лікарями та медичними клініками різного 
профілю. Завдяки такій співпраці протягом 2023 року 63 дитини та 
наш захисник безкоштовно отримали 81 якісних медичних послуг, 
серед них:  
 

 
 
 

  35 стоматологічних послуг; 

  21 офтальмологічна консультація; 

 1 ортопедична консультація; 

 1 консультація невропатолога; 

 4 консультації ЛОР-спеціаліста; 

 11 лабораторних досліджень (здача аналізів); 

 1 консультація гінеколога; 

 1 консультація педіатра; 

 3 консультації дерматолога; 

 2 УЗД діагностики; 

 3 КТ діагностики; 

 1 консультація логопеда та подальше лікування; 

 1 консультація проктолога. 
 
 
 

У проєкті задіяно 17 медичних закладів, та у 2023 році додано 
9 медичних закладів, які стали нашими партнерами. 
 

Стоматологічні та проблеми зору залишаються найчастішими 
запитами проєкту. Особливо дякуємо за постійну співпрацю 
офтальмологічному центру «Айлаз», стоматологічній клініці 
«MamaDentist» та «DD Clinic», медичній лабораторії Nikolab. 
 

Щиро дякуємо новим партнерам, які охоче погодилися з нами 
співпрацювати, це Діагностика 3D Planmeca, стоматологічна 
клініка Dentaderm, професорська клініка Любченко, Bogomolets 
Clinic, Клініка Спіженко, Київська обласна клінічна лікарня, Центр 
нейродіагностики, Інститут ортопедії та травматології НАМН 
України, клініка Медейра. 
 

 

 

 

 

 

ДБСТ Пересенчук 
«Консультація офтальмолога» 

ДБСТ Жеребченко «Крістіна у 
стоматолога» 
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Проєкт «Наші захисники» - рота detdom.info 
 

Другий рік війни й другий рік підтримки випускників інтернатів та дитячих будинків сімейного 
типу, які пішли захищати Батьківщину. Протягом року кількість захисників збільшилася, але 
найголовніше – що всі захисники живі! На кінець року організація підтримувала зв'язок з 
31 хлопцем, які проходять військову службу за контрактом і знаходяться в підрозділах, що 
залучені в активних військових діях. Деякі з них мають офіцерське звання або є студентами 
вищих військових навчальних закладів. 

Потреби у наших захисників у 2023 році змінились. Матеріальної 
допомоги потребували військовослужбовці, які тільки підписали 
контракт і ще не були забезпечені усім необхідним. Все більше 
хлопці потребували психологічної допомоги, юридичних 
консультацій, спілкування, моральної підтримки. Для багатьох із 
них волонтери detdom.info – єдині близькі люди, іншої родини 
вони не мають. Особливої підтримки потребували захисники, які 
отримали важкі поранення. На кінець року один з захисників 
продовжує лікування (потребує ще ряд відповідних операцій з 
відновлення руки), другий був визнаний непридатним та 
отримав інвалідність, а третій – відновився і вже продовжує 
службу в лавах прикордонників.       

Зважаючи на зміну потреб, проєкт у 2023 
році був зосереджений більше на 
індивідуальному підході та контакті з 

кожним із хлопців, особливо з тими, хто знаходився в лікарнях та 
потребував постійної підтримки. Ми пишаємось кожним з них! 
Матеріальна підтримка була надана завдяки благодійникам, які 
підтримали проєкт фінансово.  Так, Михайлу Ч. було придбано 
магазини АК та зимовий спальник; Валерію В. – зимова форма; для 
Івана Б. було придбано препарати для чергової операції.  

Крім того, Павло Ц. отримав допомогу в рамках соціально-освітнього 
проєкту «Освітній HUB» та допомогу при вступі у вищий навчальний 
заклад. 
 

Безмежно вдячні тим захисникам, хто віддав своє життя та здоров'я, 
захищаючи нашу Батьківщину. 

А ось ті герої, яких вдалося підтримати нашій команді у  2023 році.  

 

Владислав Ш. (старший лейтенант, 
прикордонник) 
Руслан Т. (солдат, НГУ) 
Артем К. (солдат, ВСУ) 
Ілля Р. (студент військової академії, 
морська піхота) 

Олександр Г. (моряк) 

Богдан В. (солдат, ВСУ) 

Сергій Б. (солдат, ВСУ) 

Вадим М. (солдат, НГУ) 

Валерій К. (солдат, ВСУ) 

Ілля П. (солдат, ВСУ) 

Владислав Б. (солдат, ВСУ) 

Андрій Б. (офіцер, ВСУ) 

Олексій П. (солдат, ВСУ) 

Павло Ц. (солдат, ЗСУ) 

Сергій С. (солдат, ВСУ) 

Дмитро Д. (солдат, НГУ) 

Ігор Ц. (солдат, ВСУ) 

Влад Ш. «Нагорода Герою» 

Іван Б. «Лікування 
триває» 
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Віталій Б. (солдат, ЗСУ) 

Сергій К. (солдат, НГУ) 

Роман Ц. (солдат, ВСУ) 

Михайло Л.  солдат, ЗСУ) 

Михайло Ч. (солдат, ЗСУ) 

Богдан К. (солдат, ЗСУ) 

Микита А. (солдат, ЗСУ) 

Сергій П. (солдат, ВСУ) 

Валерій В. (солдат, ЗСУ) 

Віктор Д. (солдат, ЗСУ) 

Ігор А. (солдат, ЗСУ) 

Сергій С. (солдат, ЗСУ) (поранений) 

Віталій Б. (солдат, ЗСУ) 

Іван Б. (солдат, ЗСУ) (поранений) 
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Програма «Волонтерський Рух» 
 
Поїздки до дітей 
 

Волонтерська група, якій ми дали 
титул  «найстійкіша» – це  «Штурмани 
Кмитова». Саме ця група не 
припиняла поїздки до дітей під час 
пандемії та продовжує свою роботу і 
під час війни. Група була створена у 
2017 році й основний склад 
волонтерів майже не зазнав змін. 
 

«Таке відчуття, що тільки вчора я 
їхала до них вперше волонтером у 
віці 19 років, а зараз мені вже 25. Час 
дійсно летить, і цікаво 
спостерігати, як діти ростуть і 
змінюються прямо на наших очах» – 

згадує Анастасія, одна з кураторок 
волонтерської групи. 
 

Варто зазначити, що весь цей час група їздила до дітей з цікавими проєктами та 
програмами, які направлені на їх особистий розвиток. Не виняток й цей рік. Протягом року 
було здійснено 5 поїздок. Волонтери разом з дітьми опановували фінансову грамотність, 
самооборону, основи медичної допомоги, проводили різноманітні майстер-класи, разом 
дивилися сучасне кіно та обговорювали його та ще багато цікавого. Завдяки тривалому 
спілкуванню між дітьми та волонтерами склалися довірливі відносини, саме цей фактор 
сприяє глибоким та міцним стосункам.  
 
Підтримка будинків-інтернатів 
 

                               
 
 
 

В рамках програми «Волонтерський рух» проводилася й інша робота. Американські школярі, 
які співчувають українським дітям, наполегливо працювали над збором коштів, щоб 
підтримати морально друзів в Україні у такий скрутний час, і цей збір був спрямований на 
матеріали для творчості та рукоділля. За зібрані кошти було придбано матеріали для 
творчості та передано Тетерівському дитячому будинку-інтернату, в якому проживають діти 
з інвалідністю від 4 до 35 років з вадами розумового розвитку. Ми разом з хлопцями 
вирішили теж зробити приємний сюрприз для американців та надіслали у США патріотичні 
браслети. 
  
 
 

Хлопці з Тетерівського будинку-інтернату радіють 

подарункам  

Кмитівські зустрічі 

Організатор збору серед 
американських школярів 

отримала браслет 
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Випускні вечори 
 

Салон вечірнього та весільного вбрання «Анабель» вже 
близько 10 років вдягає наших хлопців та дівчат на випускні 
вечори. Не виняток й цей рік. Вихованці дитячих будинків 
сімейного типу, Кмитівського інтернату та учасниці проєкту 
«Освітній HUB», не дивлячись на воєнний час і обмеження у 
святкуванні випуску зі школи, були неймовірно раді отримати 
гарне та стильне вбрання до свого свята. 
 
Літній відпочинок по плану 
      
В літню пору 8 наших підопічних дітей з родин зі складними 
життєвими обставинами та дитячих будинків сімейного типу 
змогли з користю відпочити в літніх таборах. Незабутніми 
спогадами для дітей залишиться відпочинок у таборі 
«Едельвейс». Табір  
розташований в 
мальовничому 

гуцульському селі Прикарпаття. І в цьому 
прекрасному місці діти провели 14 днів. Ірина 
Раранчук, мама-вихователька ДБСТ: «Хочемо 
сердечно подякувати невідомій людині з великим 
серцем, яка двом нашим діткам оплатила відпочинок 
в Яремче... Хай добро повертається сторицею в 
його життя, а радість та вдячність наших діток 
зігріває його щодня». 
 

2 дітей відпочили ще активніше – збулася їхня давня 
мрія здійснити сплав на байдарках.   
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

На руїнах улюбленої школи 

На руїнах улюбленої школи 

Петро та Роман на Дністрі 
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Інформаційний портал «Detdom.info» 
 
База закладів detdom.info 
 
Проведено оновлення бази контактів інституційних закладів в 4 областях: 
- Одеська, Черкаська, Волинська, Івано-Франківська 
 

Рік Кількість закладів у базі 

2006 30 

2007 717 

2008 882 

2009 1’004 

2010 1’272 

2011 1’286 

2012 1’265 
2013 1’237 

2014 1’228 

2015 1’238 

2016 1’238 

2017 1’255 

2018 1’267 

2019 1’256 

2020 1’208 

2021 1’192 

2022 1’197 
2023 1’185  

 

Тип закладу 2021 2022 2023 

Школи-
інтернати 

437  441 432 

ДБСТ 327 329 332 

Притулки 164 164 160 

Дитячі будинки 110 110 109 

Дитячі лікарні 66 66 66 

Будинки 
дитини 

46 45 44 

Центри 
реабілітації 

42 42 42 

 
 
 
 

 
 

Навчаємося 
З 30.09-05.10 координатори detdom.info пройшли навчання в 
Польщі на студійному візиті, де вивчали досвід підтримки родин 
та прийомних сімей у Польщі. Цей захід був реалізований за 
підтримки UNICEF. З України були запрошені представники 
центрів соціальних служб, служб у справах дітей та громадські 
організації.   
 

 
 

Фінансування проєкту 

Завдяки відкритому розміщенню перевіреної інформації на detdom.info тисячі волонтерів і 
благодійників можуть швидко та адресно допомагати дітям. За нашими розрахунками, відомі 
нам обсяги допомоги дітям і родинам становлять лише 10 % від фактичних загальних 
результатів діяльності проєкту. Близько 90 % допомоги – поза межами нашого обліку. 
Загальна сума відомої нам залученої допомоги дітям в межах detdom.info у 2023 році 
становить  5 737 282 грн. 

 

«Навчання у Польщі» 

http://www.detdom.info/
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Контактні дані 

 

 

Наталія Колокольцева 

Виконавчий директор 
Тел.: +38 (050) 384-21-29  

info@detdom.info 

 

Альона Шередеко 

Заступник виконавчого 
директора 
Тел.: +38 (050) 416-06-13 
info@detdom.info 

 
 

Павло Близнюк 

Координатор проєктів 
Тел.: +38 (098) 760-13- 45 
 

 

Алла Кузьміна 
Координатор проєктів 
Тел.: +38 (050) 440-43-60 
 
 

 

Валентина Петриченко 

Головний бухгалтер 
Тел.: +38 (050) 416-06-18 

info@detdom.info 

 

Людмила Ступак 

Координатор проєктів 
Тел.: +38 (050) 416-12-48 

info@detdom.info 

Дані про організацію 

Громадська організація «Команда детдом.інфо» 

Тел.: +38 (044) 379-03-62 

info@detdom.info 
 
Банківські реквізити: р/р UA963223130000026009000026510  

у філії АТ «Укрексімбанк» у м. Києві, ЄДРПОУ 40808785 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

mailto:info@detdom.info
mailto:info@detdom.info
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Додаток 1 до проєкту «Родині потрібна допомога» 

з/п Родина Надано допомогу 

1 
Родина Лісової А. Родина СЖО.  Одинока мати 
виховує 3 дітей. 

Продукти харчування, гігієна 

2 
25 родин з окупованої Херсонщини  
 

Одяг, взуття, гігієна, наплічник 
із засобами гігієни  

3 
ДБСТ Бондар. Мати-вихователька самотужки 
виховує 15 дітей 

Генератор, нові речі 

4 
Родина Нагайчук А.  Одинока мати самотужки 
виховує 3 дітей, не працює 

Продукти харчування  , гігієна, 
канцтовари 

5 
Родина Чугунової  О. Випускниця інтернату. 
Самотужки виховує 2 дітей. 

Нові речі від благодійника з 
Данії 

6 
Родина учасника УС Томащишина Е. Хлопець 
навчається в Таращанському коледжі, підробляє, 
має маленького сина 

Нові речі від благодійника з 
Данії. Продукти харчування . 
Гігієна. Підгузки. 

7 ДБСТ Пересенчук. В родині виховується 7 дітей. 

Нові речі від благодійника з 
Данії, соковижималка, 
блендер, настільна лампа, 
ліхтарик 

8 ДБСТ Лужецьких. В родині виховується 10 дітей. 
Нові речі від благодійника з 
Данії 

9 ДБСТ Жеребченко. В родині виховується 9 дітей. 
Нові речі від благодійника з 
Данії. Генератор 

10 
Родина Коваль Я. Родина СЖО. Батько-інвалід, 
мати втратила роботу. В родині виховується 
2 дітей. 

Продукти харчування , гігієна 

11 ДБСТ Бронза. В родині виховується 10 дітей. Генератор  

12 Родини учасника УС Дроздівського Д. Продукти харчування , гігієна 

13 Родина учасника УС Кваченко М. Продукти харчування , гігієна 

14 ДБСТ Лужецьких . В родині виховується 10 дітей. Генератор. 

15 ДБСТ Усових. В родині виховується 8 дітей. Генератор. 

16 ДБСТ Діцул. В родині виховується 6 дітей. Генератор. 

17 
Родина Ветрової  Н. Родина СЖО. Чоловік загинув 
на війні. Жінка самотужки виховує 4 дітей. 

Продукти харчування , гігієна, 
електрочайник, кавомолка, 
ліхтарик 

18 
Родини Озерайчук Г. Багатодітна родина, мати-
одиначка виховує 5 дітей. 

Продукти харчування , гігієна 

19 
Родина Луць М. Родина СЖО, мати-одиначка 
виховує 4 дітей. 

Продукти харчування , гігієна 

20 
Родина Ремінна С. Родина СЖО, батько інвалід, 
мати без роботи, в родині 2 дітей. 

Продукти харчування , гігієна 

21 
Родина Геллер В. Родина СЖО, одинока мати 
виховує доньку-інваліда з дитинства 

Продукти харчування , гігієна 

22 10 родин з Кіровоградської області Два бокси з речами б/у 

 
Багатодітна родина Зоря. Мати має звання «Мати-
героїня». В родині 10 дітей.  

Продукти харчування, гігієна, 
канцтовари. Генератор 

23 
Родина Матвієць Д. Мати – випускниця інтернату, 
батько втратив роботу. В родині 2 дітей. 

Продукти харчування, гігієна 

24 
Родина Козаченко В., учасниця УС. Багатодітна 
родина. В родині 3 дітей. Батько на фронті.  

Продукти харчування , гігієна, 
підгузки 

25 
Родина Захарчук М. Родина СЖО. В родині 3 
дітей. 

Продукти харчування, гігієна 

26 ДБСТ Сафонових. В родині виховується 6 дітей. Продукти харчування, гігієна 

27 ДБСТ Бондарець. В родині виховується 9 дітей. Продукти харчування, гігієна 

28 ДБСТ Сафонових. В родині виховується 6 дітей. Продукти харчування, гігієна 

29 
Родина Єльнікової С. Родина СЖО. Мати 
самотужки виховує 3 дітей. 

Продукти харчування, гігієна 



 

 

 

22 

30 Родина Салтан Н. Родина СЖО. В родині 2 дітей. Підгузки 

31 
Родина Ревчук Є. (інвалід). Учасник УС. Родина 
СЖО, в родині 7 дітей. Мати наодинці виховує 
дітей.  

Продукти харчування , гігієна 

32 
Родина Горобець Л. Родина СЖО. В родині 3 
дітей 

Продукти харчування, гігієна 

33 
Родина Дудник Т. Родина СЖО. Одинока мати 
виховує 2 дітей. 

Продукти харчування, гігієна 

34 
Родина Шаповал І. Родина СЖО. Одинока мати 
виховує 3 дітей.  

Продукти харчування, гігієна 

35 
Родина Рамішвілі Л. Родина СЖО. Одинока мати 
виховує 4 дітей. 

Продукти харчування, гігієна 

36 
Родина Прокоп’юк В. Родина СЖО. Одинока мати 
виховує 3 дітей, молодша дитина – інвалід.  

Продукти харчування, гігієна 

37 ДБСТ Залізних. В родині виховується 10 дітей. Продукти харчування, гігієна 

38 
Родина Мірошніченко М. Випускниця інтернату, 
одинока мати, нещодавно народила дитину 

Дитяча краватка 

39 
Родина Панченко О. Одинока мати виховує 
дитину-інваліда. 

Продукти харчування, гігієна, 
ліжко 

40 Прийомна родина Сидорових. ВПО. 2 дітей Продукти харчування, гігієна 

41 
Патронатна родина Христенко В. Родина ВПО. З 
Донецької області. В родині 2 дітей. 

Продукти харчування, гігієна 

42 Родина Симон В. ВПО. 4 дітей. Продукти харчування, гігієна 

43 
Родина Карпенко Б. Учасник УС. Батько 
самотужки виховує 3 дітей. 

Продукти харчування, гігієна 

44 ДБСТ Рудник. В родині виховується 8 дітей.  Постільна білизна, посуд 

45 
Родина Тимошенко М. Родина СЖО. Двоє дітей – 
інваліди. 6 дітей. 

Продукти харчування, гігієна 

46 
Родина Гонтар Х. Випускниця інтернату. 
Самотужки виховує маленького сина. 

Продукти харчування, гігієна 

47 
Родина Шабалін О. Родина СЖО. 5 дітей. Батько 
працює на півставки в с/г підприємстві, мати -
прибиральниця в школі. 

Продукти харчування, гігієна 

48 
Родина Калинич Н. Родина СЖО. 3 дітей, одна із 
дітей - дитина з особливими потребами 

Продукти харчування, гігієна 

49 
Родина Власенко А. Родина СЖО. Батько інвалід. 
4 дітей, одна дитина інвалід 

Продукти харчування, гігієна 

50 
Родина Таніної Т. Родина СЖО. В родині 4 дітей, 
одна дитина з інвалідністю. 

Продукти харчування, гігієна 

51 Родина Багари Н. Родина СЖО. В родині 7 дітей Продукти харчування, гігієна 

52 
Родина Таращук Н. Родина СЖО. Наодинці 
виховує 2 дітей. 

Продукти харчування, гігієна 

53 
Родина Чорної В. Родина СЖО. Мати наодинці 
виховує 3 дітей. 

Продукти харчування, гігієна 

54 
Родина Гаврушко Я. Родина СЖО. В родині 
3 дітей. 

Продукти харчування, гігієна 

55 
Родина Федорової Я. Родина СЖО. В родині 
3 дітей. 

Продукти харчування, гігієна 

56 
Родина Коваль І. Родина СЖО. Мати наодинці 
виховує дитину-інваліда. 

Продукти харчування, гігієна 

57 
Родина Валігурської В. Родина СЖО. Мати 
наодинці виховує 3 дітей, одна дитина інвалід 

Продукти харчування, гігієна 

58 Родина Нагорян А. Родина СЖО. В родині 4 дітей.  Продукти харчування, гігієна 

59 Родина Лайтер В. Родина СЖО. В родині 3 дітей. Продукти харчування, гігієна 

60 
Родина Білякової О. Родина СЖО. В родині 
2 дітей, одна дитина-інвалід 

Продукти харчування, гігієна 

61 
Опікунська родина Білої С.  В родині виховується 
4 дітей.  

Продукти харчування, гігієна 



 

 

 

23 

62 
Родина Нафус О. Родина СЖО. Одинока мати 
виховує 4 дітей.  

Продукти харчування, гігієна 

63 
Родина Крушановської С. Родина СЖО. В родині 
виховується 4 дітей.  

Продукти харчування, гігієна 

64 
Родина Громницької О. Родина СЖО. Батько 
безробітний. В родині 3 дітей. 

Продукти харчування, гігієна 

65 
Родина Костовського Б. Родина СЖО. Одинокий 
батько виховує дитину-інваліда.  

Продукти харчування, гігієна 

66 
Родина Миронюк І. Родина СЖО. Мати наодинці 
виховує 2 дітей.  

Продукти харчування  
харчування 

67 ДБСТ Нестеренко. В родині виховується 6 дітей. 
Продукти харчування, гігієна, 
шкарпетки, футболки, 
блайзери 

68 ДБСТ Маковей. В родині виховується 10  дітей. 
Продукти харчування, гігієна. 
Постільна білизна 

69 
Родина Осадчої Н. Родина СЖО. ВПО. З 
Донецької області. 2 дітей. 

Продукти харчування, гігієна 

70 

Родина Чехун І. ВПО. З Донецької області. Родина 
переїхала разом зі старенькими батьками, один з 
яких інвалід  і з пораненням. В родині виховується  
син. 

Продукти харчування, гігієна 

71 

Родина Трощинської Т.  Родина СЖО. Бабуся 
виховує двох онучок, одна з інвалідністю. Мати 
поїхала на заробітки до війни, знаходиться на 
окупованій території. 

Продукти харчування, гігієна 

72 
Родина Тикви Т. Родина СЖО. В родині 
виховується 4 дітей, одна дитина-інвалід 

Продукти харчування, гігієна 

73 
Родина Петрової А. Родина ВПО. З Херсонської 
області. В родині виховується 3 дітей. 

Продукти харчування, гігієна 

74 
Родина Новосад Н. Родина ВПО. Мати самотужки 
виховує малолітню доньку. 

Продукти харчування, гігієна 

75 
Родина Набівачової А. Родина СЖО. Одинока 
мати виховує 3 дітей (чоловік помер).  

Продукти харчування, гігієна 

76 
Родина Кулініч О. Родина СЖО. Мати самотужки 
виховує 4 дітей. 

Продукти харчування, гігієна 

77 
Родина Іванюк Т. Родина ВПО. Вагітна жінка з 
матір’ю переїхали з Херсонської області, 
народила дитину вже в Україні. 

Продукти харчування , гігієна 

78 
Родина Білової Т. Родина ВПО. З Херсонської 
обл. Жінка наодинці виховує 3 дітей.  

Продукти харчування , гігієна 

79 
Родина Осадчої Н. Родина ВПО. З Донецької 
області, проживали в Харкові. В родині 2 дітей. 

Продукти харчування , гігієна 

80 
Родина Валовенко В. Родина СЖО. В родині 
виховується 8 дітей, одна з яких інвалід.  

Продукти харчування , гігієна 

81 

Родина Пензи В. Родина ВПО. Чоловік з батьками 
та донькою з особливими потребами переїхали до 
Кіровоградської області після потопу на Каховській 
ГЕС. Нічого з собою не було, ніяких речей. Батько 
наодинці виховує доньку. 

Продукти харчування , гігієна 

82 
Родина Томашевської Н. Родина СЖО. Мати 
наодинці виховує 4 дітей. 

Продукти харчування , гігієна 

83 
Родина Мішаної Т. Родина СЖО. Мати наодинці 
виховує 3 дітей, нещодавно народила дівчинку. 

Коляска дитяча 

84 
Родина Рудь Н. Родина ВПО. Жінка наодинці 
виховує 3 дітей. 

Продукти харчування , гігієна, 
швейна машинка, 
електроплитка, міксер, праска, 
настільна лампа. 

85 ДБСТ Пересенчук. В родині виховується 8 дітей.  Сукні, костюми Анабель, 
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Продукти харчування , гігієна 

86 ДБСТ Чекомудян. В родині виховується 10 дітей. Сукні, костюми Анабель 

87 ДБСТ Назаренко. В родині виховується 8 дітей Сукні, костюми Анабель 

88 ДБСТ Лужецьких. В родині виховується 10 дітей. Сукні, костюми Анабель 

89 Родина  Захара Б. Учасник УС.  Родина СЖО.  Продукти харчування , гігієна 

90 + 52 ДБСТ Новорічні солодкі подарунки 
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